
Інформація про здійснення Одеською обласною державною адміністрацією 
державної регуляторної політики у 2022 році

Вступна частина
Протягом звітного періоду реалізація державної регуляторної політики 

Одеською обласною державною адміністрацією здійснювалась у відповідності 
до вимог, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) та іншими нормативно-
правовими актами з питань державної регуляторної політики.

Регуляторні органи області спрямовували свою роботу на: 
- безумовне дотримання вимог чинного законодавства України у сфері 

державної регуляторної політики;
- встановлення єдиного системного підходу до впровадження регуляторної 

діяльності;
- забезпечення інформаційної відкритості з питань державної регуляторної 

політики.

Загальна частина
Регуляторними органами області приділяється основна увага 

недопущенню необґрунтованого регулювання господарської діяльності, 
перегляду та удосконаленню діючих регуляторних актів, забезпеченню участі
у розробці регуляторних актів представників громадських об’єднань 
підприємців, забезпеченню прозорості, гласності та відкритості при прийнятті 
регуляторних актів.
           У відповідності до вимог Закону органами виконавчої влади дотримується 
єдиний підхід до підготовки проєктів регуляторних актів. 
           З метою дотримання принципу прозорості та врахування громадської 
думки на офіційному сайті обласної державної адміністрації ведеться окремий 
розділ «Регуляторна діяльність», де чітко сформована інформація з планування 
регуляторної діяльності, реєстр діючих регуляторних актів, проєкти 
регуляторних актів та аналізи регуляторного впливу до них. 

На реалізацію одного з принципів державної регуляторної політики –
принципу передбачуваності, який полягає в послідовності регуляторної 
діяльності виконавчих органів та на виконання статті 7 Закону, обласна державна 
адміністрація розробила та затвердила 14 грудня 2021 року 
план діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік, 
також, 10  та 21 лютого 2022 року було затверджено відповідні доповнення
до Плану. 

План  на 2022 рік (з доповненнями) розміщений на офіційному веб-сайті 
облдержадміністрації (www.oda.odessa.gov.ua) у окремому розділі: «Бізнесу → 
Регуляторна діяльність → План підготовки регуляторних актів → План на 2022 
рік (з доповненнями)». 

http://www.oda.odessa.gov.ua/


Планом на 2022 рік було передбачено прийняття двох проєктів 
регуляторних актів:

- Про затвердження  Порядку планування і фінансування природоохоронних 
заходів з обласного фонду охорони навколишнього природного 
середовища;

- Про внесення змін до Інструкції про порядок обліку та випуску маломірних 
суден, інших плавзасобів у територіальне море та внутрішні води в межах 
Одеської області, де встановлено прикордонну смугу на контрольований 
прикордонний район.

          Доповненням від 10 лютого 2022 року передбачається розробка проєкту 
регуляторного акту:

- Про затвердження Порядку видачи дозволів на розміщення зовнішньої 
реклами поза межами населених пунктів в Одеський області;

          Доповненням від 21 лютого 2022 року передбачається розробка проєкту 
регуляторного акту:

- Про затвердження правил плавання малих, спортивних суден і водних 
мотоциклів та використання засобів для розваг на воді, розміщення 
плавучих споруд на водних об’єктах в Одеський області. 

Однак, протягом року регуляторні акти не приймалися. 

Обласною державною адміністрацією проводилась робота з консолідації 
інформації, наданої органами місцевого самоврядування, які знаходяться
на підзвітній території, щодо регуляторних актів, діючих на відповідній території 
області.

Зазначена консолідована інформація викладена на офіційному веб-сайті 
Одеської обласної державної адміністрації у вигляді Реєстру діючих 
регуляторних актів на території Одеської області за формою, затвердженою 
протокольним рішенням № 1 засідання міжрегіональної робочої групи
при Державній регуляторній службі України від 08.07.2021, у розділі 
«Бізнесу» → «Регуляторна діяльність» → «Реєстр діючих регуляторних актів
 на території Одеської області».

За мірою отримання та обробки змін, наданих підзвітними ОМС,
щодо діючих (чинних) регуляторних актів на відповідній території області, 
доповнена оновлена інформація оперативно розміщується у відповідному розділі 
на офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації.

Потягом року забезпечувалося ведення реєстру регуляторних актів, який 
містить електронні тексти нормативно-правових актів. На 01 січня 2023 року 
реєстр містить 8 регуляторних актів. 
          На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності» всі районні державні адміністрації 
області забезпечують функціонування та наповнення окремих розділів 
«Регуляторна політика» на власних офіційних веб-сторінках, ведення реєстрів 
власних регуляторних актів. 



           У результаті реалізації районними державними адміністраціями 
державної регуляторної політики у 2022 році: 

- проведено 11 відстежень результативності діючих регуляторних актів.

           З метою перевірки здійснення виконавчими комітетами селищних 
та сільських  рад делегованих повноважень у сфері державної регуляторної 
політики обласна державна адміністрація провела у ІІ півріччі 2022 року 
3 комплексних перевірки (Кубейська сільська рада Болградського району; 
Фонтанська сільська рада Одеського району та Сергіївська селищна рада 
Білгород-Дністровського району), за результатами яких надані відповідні 
рекомендації. 
          Обласна державна адміністрація сприяє та, у межах компетенції,
надає консультаційну підтримку органам місцевого самоврядування,
які знаходяться на підзвітній території, щодо покращенням здійснення ними 
державної регуляторної політики, проведення дерегуляції у сфері господарської 
діяльності на місцевому рівні.

Висновки
Діяльність обласної державної адміністрації зосереджена на виконанні 

законів України, указів Президента України, постанов Кабінету Міністрів 
України, що регулюють взаємовідносини у сфері господарської діяльності, 
вдосконалення правового регулювання господарських і адміністративних 
відносин між регуляторними органами та суб’єктами господарювання, 
недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних 
актів. Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської діяльності» забезпечено дотримання визначених 
процедур розроблення і затвердження регуляторних актів, які проходять 
обов’язкове попереднє оприлюднення.
          Вжиті обласною державною адміністрацією організаційні, інформаційні та 
навчально-методичні заходи покращили стан дотримання вимог 
Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності» при здійсненні державної регуляторної діяльності
в області.


